

头条评论

中小生科技节当推广

稚气未脱的中小学生们,用自己的想象力和创造力,给我们展示了一幅幅生动的画面。他们的奇思妙想,他们的发明创造,又让我们看到了前途和希望。

□王建

机器人通过摄像头自动喷药、摘菜,磁悬浮遥控汽车在空中奔驰,塑料瓶也可以自动爬坡……近日,寿光第二届中小学科技节在寿光现代中学拉开帷幕,来自全市的300余名小选手纷纷带着自己的奇思妙想来到科技节同台竞技。(2011年11月8日《齐鲁晚报》)

在考试指挥棒的指引下,各个中小学校都把重点放到文化教育上面,为了在中考和高考中考出好成绩,将大量的题目以填鸭的方式灌进学生的脑袋里。对于学生来说,上学能干的事情,除了做题就是背书了。

了。

这样的教育方式,很难说是成功的。首先,长时间处于这种高压教育下,相当部分的学生产生厌学情绪,部分家长还和学生产生了误会,造成了家庭矛盾,甚至引发了一些家庭案件。其次,就是成功通过高考的学生,也大多成了只会机械做题的“书呆子”,鲜有取得成功的例子。我国这么多年来,就没有培养出一个获得诺贝尔奖的科学家,这样的结果,不能不让我们深思。

虽然目前的教育体制不能让我们满意,但是大环境如此,我们也没有更好的办法,只能在局部范围内进行调整,尽量让学生们多学点东西,而且能够学以致用。寿光

举行的科技节,让我们觉得眼前一亮。稚气未脱的中小学生们,用自己的想象力和创造力,给我们展示了一幅幅生动的画面。他们的奇思妙想,他们的发明创造,又让我们看到了前途和希望。

学生们的能量是无穷无尽的,就看我们怎么引导了。在保持目前教育体制的前提下,像寿光中小学科技节这样的活动,我们是不是可以大力推广,让更多的中小学生们参与进来,培养他们的兴趣,提高他们的能力,这对于他们的成长,是很有帮助的。说不定通过这种方式,我们就能培养出自己的科学家、发明家来呢。希望更多的学校和学生积极参与。



④梦开始的地方 wen:你好,我在潍坊一驾校报名学车,交了两千,到现在为止快十个月了,也没有通知考试,我要求退钱,他同意了,就是不给钱,催了总是找借口,像我这种情况我该向哪个部门反映?该怎么处理?

④永远的张威:看完《失恋33天》,感触挺深的……1.它告诉我们33天后,你就是新的自己。2.王小贱是个好男人,我很喜欢……而且我发现它有个潍坊名叫《对象儿甯了带有一个来月了》。

④噜噜小宁:在潍坊拿招行卡看个电影十块钱,可是大部分时间去都是包场,整个厅就我一人。在长春一场电影七十到八十块,可是我提前一个小时买票居然没买到。哎!这就是消费结构的差别!

④共乐壶天:北川桂溪村新景,山东潍坊人民援建的,离北川地震遗址仅27公里。九环东线,路经北川,雨雾过去,阳光显在涪江河上,龙门山下,新村犹如羌山的小明珠,灾难仅是一瞬;精神却能永存。用奶昔(索尼NEX5微单),拍于11月7日下午。

④普瑞德:大学与学院除了名称上的差别,还有什么?教学质量,师资力量甚至是学校的文化底蕴仍没有改变,改了名称又怎样!还是那句老话,是好是歹,只有自己知道!有些事情不是想像的那么简单啊,关于潍坊学院为什么不能变成潍坊大学的理由众说纷纭,但是最后的结果都是,难啊!



街谈巷议

一站式,省了麻烦多了贴心

□赵松刚

原本要跑好几次,数周才能办好的工商业务,在昌邑市变得简单而迅速。昌邑市设立“蓝黄”建设办公室,对“蓝黄”经济区企业办理登记注册、商标注册、市场登记、股权质押等业务整合“打包”,一次可以在“蓝黄”建设办公室解决。

众多周知,一家企业在进行企业登记注册时,需要花费不短的时间,办理各种工商手续后才能正式挂牌营业。这几道“坎儿”,是法律规定的程序,不该也不能去除或者减少,但是,从实际的操作中总会遇到这样的困境,各部门虽然各司其职,按章办事,但是企业经营者却很难顺利地一次解决,甚至投奔无门。

事实上,这样的现状多见于政府部门,

一个手续的审批,往往难以方便地在“一个屋里”就地解决,而要一个一个的部门跑。另外,在一些医院等社会服务类机构中,这种现象也比较普遍,一位病人就医门诊住院的过程中,频繁地往返于多个门诊科室,该办的事情没有做好,反而跑了不少冤枉路。一关一关的摸索,时间花得多,事情办得慢,市民的心里自然不舒坦。

产生这类问题的原因,一是因为普通市民对程序的不熟悉造成,其次便是机构的分工虽然精细,却似乎缺乏一个统筹的机构,从而使不少初来乍到的市民漫无边际地乱撞。

昌邑市的“蓝黄”建设办公室就是这样的一个统筹之地,它在“蓝黄”经济区的企业经营者和工商各部门之间架起了一座“绿色通道”,经营者在办理工商业务过程

时,能够指引企业经营者找到方向,知道该如何尽快办好相关的手续。从工商部门来讲,各工商部门的工作也能以此得到市民的“理解”,不再让市民感到茫然和困惑。

办手续的时间少了,跑的冤枉路也少了,政府部门的工作才会让市民感到贴心。

然而,这样的一站式的服务,从当下的实际情况来看,还是显得过少,市民对政府、社会服务机构等专业领域的认知缺乏,应当由政府、社会服务机构站在市民的角度上,进行有效的解决,而不是过多的将自己束缚在程序的框架中,抹杀了贴心的“一站式”服务。

许多的领域,也期待有这样的“一席之地”,帮助市民和政府、社会服务机构之间,建立方便、明确的“绿色通道”。

征稿

《齐鲁晚报·今日潍坊》“朝天锅”版全新升级,如果您想对咱潍坊的事儿说上几句,评上一段,请你发送本报投稿邮箱:qwbpl@163.com,字数在600—800字为宜,期待您的关注。

我省近10万老人换新牙

——中老年人治牙有了新方法!



这种情况真是让人难以置信!

一个月前,牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙龈都露出来,一刷牙就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口烂牙,和人说话别人都躲闪。

而一个月后,松动的牙都变稳固了,牙齿不疼了,不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭也没有了,就像换了一口新牙!这是许多中老年牙病患者的切身感受。更让人难以置信的是,带来这种变化的竟然是一种神奇O形棒。

第三届中国牙科科学会公布的研究报告指出:不去医院、不吃药,就在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了,这个神奇的O形棒简直成了牙病患者的“大救星”。

这种O形棒商品名叫“牙白金咀嚼片”,是我国首个按照最新国际牙病健康金标准研发的高科技产品。

人在咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘微粒,一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理效果等同于医院的超声波;另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

小小的牙白金,每天嚼一嚼,不上医院,不花冤枉钱!牙病没了,不用拔牙了!牙白金已经使我省近10万的中老年人远离牙病。

马上就不疼了

那效果来得真是快!嚼一绝牙白金,像嚼口香糖一样方便,牙齿马上就不疼了,早上还疼得碰不得,晚上就可以吃东西了。

冷热酸甜,想吃就吃

如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感,牙膏效果不明显,试试牙白金,嚼着嚼着,你会发现,含凉水没有那种刺痛感了;吃酸的再也不倒牙了。

牙龈不再出血了

无论牙龈出血多严重,牙白金都能尽快让牙齿止血,如果原来吃香蕉都出血,那么用完牙白金可以吃苹果,都不会出血。

吃饭不塞牙了

嚼牙白金还能使牙缝缩小,使牙齿变得紧密,有些人原来是边吃饭边刷牙,用完牙白金,饭后都不用刷牙,特别舒服。

最大限度避免拔牙

拔牙容易长牙疔,牙齿掉了不可再生,千万别急着拔牙,先试试牙白金,大部分的牙齿会重新“活”过来。

现在购买享受买3赠1,买5赠2的优惠!

订购热线: 0536—8776203

经销地址: 市区: 华芝堂(八一宾馆东300米路南) 泰安: 宏瑞堂大药店(电力大厦斜对面) 百善福大药店(商业街) 达超市路南50米 青州: 中兴药店(人民商场一楼西门) 昌邑: 济仁堂(人民医院对面) 安丘: 富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐: 民康药店(县医院东邻二十米路南) 昌乐: 金通药店(佳乐家正门东临) 寿光: 市区(佳乐家超市药品专柜)(世纪广场一楼药品专柜) 高密: 仁德大药店(人民大街中国银行东50米路北) 诸城: 家佳乐药店(苏宁电器南邻)

进口肠溶纳豆软胶囊 1000万盒效果免费大验证

日本纳豆 化解血栓 来电就送

★免费赠送公告★

百利滋纳豆软胶囊是经国家海关审批,原装进口日本纳豆恩株式会社研制的软胶囊,采用真空纯化浓缩萃取技术以及分离应用纳豆芽孢杆菌制备溶剂,研制出来最高活性、最高纯度、最高含量的软胶囊,通过最新的生物菌发酵工艺,一举突破了目前纳豆产品的酶含量520000FU/100g的极限值,被誉为纳豆领域的黄金。

三年来通过近万名患者反馈,服用百利滋纳豆软胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头脑目明,手脚有力,其最大的特点就是溶栓又快又彻底,尤其适合以下四种人群服用:

- 一、高血压患者:能清除血液中的污垢,垃圾,使血压下降,头脑目明;
- 二、心脏病患者:能增强冠状动脉生理功能,消除心绞痛,心慌,胸闷;
- 三、动脉硬化患者:能消除粥样斑块,打通人体微循环,让手麻、头晕等症解除;
- 四、脑血栓患者:能消除陈旧性血栓,畅通人体气血循环,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。

目前我国的纳豆产品除面临着厂家进口原料成本高,关税高等问题,还经过了“厂家-经销商-各医药公司-药店-消费者”五个环节,致使价格已经上升数倍,消费者往往需要100—300元左右才能买1盒高品质纳豆软胶囊。

今天正值百利滋纳豆软胶囊在我国热销3周年,百利滋厂家为进一步验证“百利滋纳豆软胶囊”确切而安全的溶栓效果,打破价格的坚冰,砍掉中间销售环节,特拿出1000万盒,“0”利润向全国的患者发放,目的只有一个,就是通过各种心脑血管患者亲身验证,来反馈百利滋纳豆软胶囊在预防和治理脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、

动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管疾病的真实效果!

目前,“0”利润派送活动已在潍坊开始,恳请人民不要错过这次免费获赠的机会,如果您或您的家人,朋友患有脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管病,马上拨打:0536—8776202 报名,均可免费获赠1—3个月的“百利滋纳豆软胶囊”迅速解决各种心脑血管病问题。

由于此次“0”利润派送验证活动仅限3天,数量有限,还望广大市民抓紧时间报名领取,赠完为止,同时,也请您留下姓名电话,以便后期我们开展效果调查,感谢您的配合!

此次活动属公益,时间有限,患者只需承担国家税费,进口原料关税与产品物流运输费,详情拨打电话:0536—8776202 咨询。

免费领取电话:0536—8776202
电话订购有惊喜
指定药房:华芝堂药店(八一宾馆东300米路南)



百利滋纳豆软胶囊中国推广中心